
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 9 dias do mês de Setembro de 2010, às 09:00, no Posto de Coleta do IBGE, do município, ANDRELÂNDIA, Estado MG, foi realizada a 4ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria Betânia Carvalho de Araújo Guimarães representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADEODATA KENEA LEITE DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
ANTÔNIO JURANDIR DE OLIVEIRA - CÂMARA MUNICIPAL
HÉLIO ALVES DE CARVALHO - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA DO CARMO ALTRO ALMEIDA SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL
PAULO MAGNO DE CARVALHO - Associação de Bairro Serrinha/vila Mariana
SAMUEL ISAC FONSECA - PREFEITURA MUNICIPAL
UALAS MARCELO TRINDADE - COPASA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ANDRELÂNDIA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Apoiando os supervisores na abertura de unidades fechadas, em caso de recusa e no que for preciso.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Foi feito um bilhete que foi distribuído para os alunos das Escolas pedindo para levar para casa e que marcasse com um "X" a pergunta se foi ou não
recenseado, se não foi devolver com o nome, endereço e telefone na própria Escola que pegaríamos logo após o recebimento e assim retornaríamos no local
onde foi marcado não. A ACM solicitou ao Cartório do Registro Civil que enviasse uma lista dos falecidos após a data de referência até no final da Coleta
para confirmação. Propaganda nas Rádios FM do Município e nas Missas.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
ACM - Tainara Cristina Leandro Ribeiro de Carvalho.
ACSs - Ana Paula de Oliveira, Maria Heloisa dos Santos e Jordan Altro Almeida.
ACI - Fabrício Cruz Mendes.
Recenseadores - Sílvio José de Castro Júnior, Yulles Morais da Vitória, Carlos Tarcísio Machado da Silva, Valdilene Aparecida Claudino, Ana Paula Tobias,
Dheeni Daniele de Souza, Gisele Nadir Lucinda e Andréa Conceição Nascimento.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
EMATER e Sindicato Rural de Andrelândia.



A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


